

Ára: 12 fillér

Szlovákiában... 1.20 l
Romániában... 6 lei
Jugoszláviában 2 1/2 din.
Németországban 15 Pf.
Dánországból...
Franciaországból...
Svédországból...
Amerikában...

NEMZETI SPORT

Ma

2

típpszelvény

AZ ÖRÖK RANGADÓ ÖRÖK TÉTELEI (Harmadik oldalunkon)

Balogh játékkára számítanak Ujpesten s egyben remélik, hogy Zsengellér nem mond csődöt első bajnoki meccsén

A lilák szerdai edzőmérkőzésének tanulságairól, valamint a Szeged elleni összeállításról a következőket mondotta a lilák igazgatója:
— A csapat legnagyobb kérdőjele természetesen Zsengellér. Kérdés: hogyan fogja megállni a helyét első bajnoki mérkőzésén. Reméljük, hogy nem mond csődöt. Igaz, hogy a szerdai edzőmecsésen nem dobta bele magát túlságosan a küzdelembe, ez azonban semmit sem jelent. Gyenge ellenféllel szemben sohasem szokta erőtleníteni a játékot. A Ganza elleni barátságos meccsen például sokkal nagyobb igyekezettel játszott. Mindenesetre még most nem lehet várni tőle valami kiróbbanó nagy játékot, ki kell azonban próbálnunk. Balogh játékkára számítunk. A válogatott fedezett pénteken már edzeni fog s reméljük, hogy beállíthatjuk a Szeged elleni csapatba. A valószínű összeállítás: Székely — Fülöp, Fekete — Szalay, Szűcs, Balogh — Ádám, Kállai, Zsengellér, Mester, Tóth. A pénteki edzés természetesen még hozhat változást, ha netán ezen kiderülne, hogy a jelöltek közül valamelyik nincs teljesen rendben.

Tizenhárom játékosal utazik a Szeged Budapestre az Ujpest elleni mérkőzésére

A Szeged FC csütörtökön a Vasutasstadionban edzőmérkőzést játszott Markovics vezetésével az SZTK-val. A mérkőzést a profil nyerték meg 6:3 (4:1) arányban. A Szeged így állt fel: Tóth — Török, Raffai — Baróti, Marosi, Polyak II. — Bogár, Ladányi, Lukács, Vitéz, Ármány, Nagy. A gólokat Lukács (3), Ladányi, Vitéz Ármány és Bogár, illetve Kalmár (2) és Márton lőtte.
Az edzőmérkőzés után Markovics Szilárd ügyvezető ezt mondta:
— Az összeállítás nem változik.
Annnyit azért elhatároztam a vezetőség az Ujpest elleni mérkőzéssel kapcsolatban, hogy 13 játékos utazik Budapestre. A valószínű csapat ez lesz: Tóth — Török, Raffai — Baróti, Marosi, Bertók — Bogár, Gyarmati, Lukács, Bihámi, Nagy. Tartaléként Ladányi és Polyak utazik. Lehetséges azonban, hogy valamelyik tartalék mégis helyet kap a csapatban.

HIREK ÉSZAKRÓL

A Miskolci VSC II. és a Rózsaszentmártoni BSE bejelentette a II. osztályú bajnokságtól való visszalépését.
A Gyöngyösi AK II. lemondta az OVTK III. elleni bajnoki mérkőzését.
A Balassagyarmati TSE meg nem jelenése miatt elmaradt FBUSE—TSE mérkőzés két pontját megkapták a pályaválasztók.

MTK pálya

Hungária középkörút

Április 14-én délután 4 órakor

Hungária — Ferencváros

Nemzeti Bajnoki mérkőzés

előtte 2 órakor

Szürketaxi — Bocskai

Nemzeti Bajnoki mérkőzés

előtte 12 órakor

MTK — Zugló

NBB mérkőzés

A jegyek árához az ülőhelyesek 20, az állóhelyesek és szabadjegyesek az árvtákosultak javára 10—10 fillért tartoznak fizetni az MLSz rendelve értelmében

A berlini tapasztalatokkal kapcsolatban a sport-szerű életmód fontosságáról beszél az MLSz kormánybiztosa

Szakemberek bevonásával tárgyalják meg a teendőket

A sportbeli teljesítmények fejlődési vonala — kisebb-nagyobb kilengésekkel — általában fölfelé halad. Ez így természetes is, hiszen a sport lényegében rejlik a folytonosan jobb eredmény elérésére irányuló törekvés. Ez az igyekezet vezetett el a sportok tudományos elemzéséhez. A felkészülés fontossága mindig jobban kidomborodik. Az erőnlét, a technika és a taktila problémái a boncaszatra kerülnek. Mindenki keresi, kutatja, hogyan lehetne a testi és a lelki készütség állapotát minél tökéletesebbé tenni. Hogyan lehetne a játék rendszerében olyan húzásokat eszközölni, amelyek bizonyos fölény kihasználását engedik meg az ilyen irányban fel nem készült ellenféllel szemben.

Ebben a légkörben furcsán és indokolatlanul hatnak az olyan megjegyzések, amelyek egy-egy dorbézolás után gyakran felelős vezetők szájából is hallhatók:
— A mi időnkben bizony így csináltak és nem volt semmi baj a formánkkal.

Közben azonban elfelejtik, hogy az azóta eltelt 2—3 évtized teljesen átalakította a játék rendszerét, meggyorsította annak iramát és a sport közkinccsé lett, aminek nyilvánvaló következménye, hogy ma már sokan megtanulták a labdát rugni, sőt jól is rugni. Ma már a játék minden vonatkozásában kiváló teljesítményt kell nyújtani, ha a többiek fölé akarunk kerekedni. Ma már nem elég a zsonglörködés határain járó labdatechnika, ha nem készülnék fel a kétszer 45 perc nagy iramára, ha elfelejtjük a játék küzdelmi jellegét, ha nem törődünk a taktikai problémákkal. Mert bizony a pusztá labdaművészettel alulmaradunk.

Különösen az erőnlétet károsan befolyásoló „kilengések” azok, amelyek nagy mértékben lefojazzák a játékosok harcikészségét. Ilyenkor történik az, hogy a kitérő csatárnak éppen a döntő pillanatban fog ki az ereje, hogy a biztos gólt ígérő labdát valóban a hálóba bombázza. Ilyenkor csodálkozik a beavatatlan néző a lelátón, hogy miért tűnik el a pályán a II. féldő derekán az addig kiválóan működő fedezett.

Válogatott csapatunk berlini szereplésével kapcsolatban olyan hírek jelentkeztek, mintha az erőnlét kérdésében nem történt volna meg minden intézkedés az ilyen kilengések megállítására. Ebben az ügyben nyílt kérdést intéztünk Gidófalvy Pál dr.-hoz, az MLSz miniszteri biztosa, aki személyesen vezette a válogatott csapatot Berlinbe. Gidófalvy dr. a következőket mondta:

— Nyugodt lelkiismerettel mondom, hogy a berlini út során a mérkőzést megelőzőleg tökéletes volt a rend és semmiféle kilengés sem történt. A mérkőzés után — mindenkinek meg kell értenie — nem tudunk kitérni az elől, hogy az ünnepi vacsorán részt ne vegyünk. Itt pedig néhéz volna az alkohol élvezetétől teljesen eltiltunk játékosainkat. Különösen amikor látják, hogy a német csapat tagjai is poharaztatják.
— De olyasmiről is hallottunk,

hogy néhányan túlépték a normális mértéket.

— En ilyen esetről nem tudok. Süttö ugyan rosszul érezte magát, de ez más okokra vezethető vissza. Más természetű kilengésekről nincs tudomásom. De ha már ennél a témánál tartunk, meg kell mondanom őszintén, mi az én véleményem ebben a kérdésben. Kétségtelen, hogy ennek a kérdésnek sokkal több figyelmet kell szentelnünk a jövőben, mint ahogyan ez eddig történt. Bizonyos az is, hogy az egyletekből kellene kiindulnia az új, sportszerűbb felfogásnak. Nem lehet helyes az, hogy a játékos olyankor, amikor a mérkőzés nagy testi megpróbáltatásai után a szervezet a legnagyobb kimerésre és regenerálásra szorul, olyankor leissa magát a győzelem, vagy döntetlen örömmámorában. A játékos mindenkortudjon ura lenni magának és ne tegye azt, ami káros. Meg kell győznünk a játékosokat arról, hogy milyen sokat ártnak maguknak, egészségüknek és játékerejüknek egyaránt, ha nem élnek szigorúan a sportszerű életmód előírásai szerint.

— Es milyen intézkedéseket tart szükségesnek a miniszteri biztos úr ebben az irányban?

— Elhatároztam, hogy az edzők alosztályára bízom, rendezzen érte-

FUTBALL

felkészülések az M L Sz előírása szerinti LABDA SKABA ÉS PLOKL sportruházatban, VI., Vilmos császár-út 33. és IV., Váci-utca 40. Árjegyzék!

kezelést ebben a nagyfontosságú kérdésben. Kérjen fel az alosztály szakértőket a Testnevelési Főiskoláról, hogy ők tudományos vonatkozásban megvilágítsák a kérdést minden szempontból. A kidolgozandó előírásokat azután egybefoglaljuk és irányelvünk kiadjuk az egyleti vezetőknek. Ott kell kezdenünk a játékosok nevelését az egyesületekben, mert ha csak a szövetség szervei végeznek ezt a ritkán előforduló válogatott mérkőzések alkalmából, annak nem lenne meg a kellő hatása és eredménye. Ugy érzem, ez olyan probléma, amelyhez nem fejelem intézkedésekkel kell hozzáférköznünk. Inkább a játékosok értelmére kell majd hatnunk a tudományos igazságok feltárásával, amelyekből kiderül, hogy miként rövidíti meg az a játékos az életét,



miként ássa alá egészségét, aki nem tartózkodik a kilengésektől.

Öröndetes, hogy a labdarugó-sport ügyeinek mostani irányítója meglátta az ebben a problémában rejlő veszélyeket és hogy a megoldás útjára terelte ezt a fontos kérdést. Reméljük, hogy az intézkedés üdvös hatásai rövidesen jelentkezni fognak a gyakorlatban is.

7 belgrádi és 4 zágrábi játékosból fog állni a jugoszláv válogatott Bécsben

Belgrád, április 9.

Szimonovics Bosko, a jugoszláv szövetségi kapitány 15 tagú kerettel utazik Zágrábon át Bécsbe a német-jugoszláv válogatott mérkőzésre. A valószínű összeállítás ez lesz:
Glaser (Gradjanski) — Sztoilkovics (BSK), Brozovics (Gradjanski) — Lechner (BSK), Dragicszevics (BSK), Kokotovic (Gradjanski) — Glisovics (BSK), Valjarevics (BSK), Wüffi (Gradjanski), Vujadinovics (BSK), Nikolic (BSK). Tartalék: Lovrics, Duhac, Manola, Petrovics.
A mérkőzést az olasz Daitilo vezeti. E. A.

Vasárnap a kaposvári Turul SE országos IV. osztályú kardversenyt rendez. A Kecskeméti AC rendezésében lebonyolítandó V. vívőkerületi egyéni bajnokságra 18 nevezés érkezett.

Előkészületek a május 2-i horvát-magyar válogatott napra

Május 2-án három válogatott mérkőzést is játszunk a horvátokkal. A nagyválogatottakon kívül a B) csapatok és az ifjúsági válogatottak is megmérkőznek egymással. Hétfőn este a szövetségben a svájciak és a németek ellen szereplő válogatott játékosokat baráti teán (szigorúan sportszerű keretek között) látja vendégül a szövetség. Ezen vitéz Ginzery Dénes szövetségi kapitány már megbeszélést tart a horvátok elleni mérkőzésre. Ekkor bejelenti azt is, hogy mikor tart gyakorlati mérkőzést.

A B), azaz utánpótlás-válogatott április 22-től 25-ig együttesen készül.

a vidékiek a Testnevelési Főiskolán laktak s az edzések a BEAC-pályán lesznek. Fábrián József utánpótlás-kapitány már összeállította

a keretet.

Ez egyelőre a következő:
Kapusok: Kiss (Török), Konecsni (Tatabánya). Háttvédek: Kispéter, Polgár, Bánkúti, Papp (Rusj). Fedeztetek: Szűcs (Török), Kovács (Egyetértés), Roják, Tagányi, Tóth (Gamma). Csatárok: Váradi, Tihanyi (KEAC), Jenőfi, Palatinus, Tóth (Ujpest), Serfőző, Latkó (SalBTC), Morócz, Lovász (Haladás), Zörgő.

24-én az utánpótlás-válogatott valószínűleg a Gammával játszik edzőmérkőzést.

Ami az ifjúsági válogatottat illeti, csütörtökön már a második rostamérkőzést tartották meg. A színhely Csepel volt és a két résztvevő csapatból a következők bizonyultak „alkalmasnak”:

Elektromos pálya

LATORCA-UTCA

Április 14-én, vasárnap délután 4 órakor

ELEKTROMOS-KASSA

Nemzeti Bajnoki mérkőzés

előtte fél 3 órakor

Elektromos—Turul TE

ujjone bajnoki mérkőzés

Helyárak: Ülőhely 2.—, állóhely 1.— pengő

UTE-pálya Ujpesti Megyeri-út

Április 14-én, vasárnap délután 4 órakor

Ujpest—Szeged

Nemzeti Bajnoki mérkőzés

előtte háromnegyed 3 órakor

UTE—BLK

ujjone bajnoki mérkőzés

Összeállították a Rómában játszó román válogatottat

A román szövetségi kapitány összeállította azt a román nemzeti tizenegyet, amely vasárnap Rómában az olasz válogatottal szemben képviselni fogja a román labdarugást. A csapat a következő: Dávid — Sers, Lengheriu — Vindla, Juhász, Lupas — Bindea, Mihalescu, Barák, Reiter, G. Popescu. Tartalék: Radulescu, Petrescu, Siclovza és Bogdár.
Nem lehetetlen az sem, hogy a gyenge testalkatú Bindea helyett az erősebb Bogdán lesz a jobbszélső Rómában.

NAGY MEZONY INDUL A GÖMBÖS GYULA-EMLEKVERSENYEN

Szombaton és vasárnap a HTVK rendezésében bonyolítják le a vitéz Gömbös Gyula-emlékversenyt. Az idén negyedik ízben kerül kifizésre a vándordíj. Minden évben ez a verseny az a bajnokságokat leszámítva — amely a legtöbb versenyzőt és a legnagyobb közönséget szokta vonzani.

A verseny kadrészt vasárnap délután 4 órakor kezdik meg. Erre a következő versenyzők jelentkeztek: Keresztess BBTB, Bay dr., Elthes, Rajczy dr. és Bartos BEAC, Ványi és Babnig BSE, Kruppa BBVC, Berzy ETE, Szabolcsi, Rajcsányi, Pesthy, Gerevich, Szedmák és Torday dr. MAC, Vida és Pálkás RAC, Bordás, Lucz, Mészáros, Horányi PSE, Falóczy UTE, Hámori, Kőszeghy, Maszlay, Zirczy, Bereczelyi, Kovács, Kapui, Homoródy, Demeter, Janey, Mikés és Németh HTVK.
A szombaton délután lebonyolításra kerülő párbajtárra pedig a következők jelentkeztek: Berzenyi, Lister, Molnár dr. és Rich BEAC, Dimey MAC, Nedeczky dr. és Filippini RAC, Tabajdy és Bonnyák UTE, Hátzszegi, Ibrányi, Platthy, Székelyhidu, Timár, Bartcsipeki Balás, Gössi dr., Gyalóky, Vitéz Orbán, Áts, Bolgár, Jeney, Honthy, Henney, Mátyás, Marczakóvi, Köhegyi és Jós HTVK.
A döntőbe jutottak értékes tiszteletdíjazásban részesülnek. A csapatversenyt az az egyesület nyeri, amelynek versenyzői a két fegyveremben a legtöbb helyezési pontszámot érik el.

A Hungáriában csak egy kétes hely van, a közép-fedezeté, az is csak — Turay szerint (mert a vezetőség biztosra veszi, hogy Sutyó játszani fog)

Pocsék a csapatunk — állapította meg szerdán délután Mandik intező a kék-fehérekről akkor, amikor a legszebb támadásait viharzották a MAFC kapuja felé. Csodálkozó pillantásunkra rögtön megmagyarázta „rejtélyes” szavait: — Csak azért mondtam ezt, mert szeretném elkiabálni a dolgot. Először, nem szeretném esélyesek lenni, másodsorban, nem tetszik, ha nagy mérkőzés előtt edzésen jól játszik a csapat...

A Hungáriának nincsenek összehajlítottai gondjai, azaz egy helyen van, a közép-fedezet helyén, de csak — Turay szerint. Sutyó nagyon érzi a kisujján a Bécsben szerzett sérülését. A vezetőség azonban másként gondolkozik.

Biztosra vesszük, hogy Turay vállalja a vasárnapi játékot — mondta tegnap délután Mandik és Takács egyöntetűen.

Miért védett Szabó allandóan a vendégcsapatok kapujában? — kérdezték Mandiktól.

Hogy jobban játsszanak legyen.

Elvégre a MAFC-csatároktól nem várhattunk olyan kapuralövéseket, mint a mieinktől...

A Hungária Csehvel kezdett a jobbszélen az edzésen... — vetjük közbe.

Annak nem volt semmi háttere. Békly 3 óráig volt hivatalban és azért nem tudott kijönni az edzés elejére. Csehről különben addig nem lehet szó, amíg az elnök úr hazra nem jön...

Gondolatban végigmentünk a kék-fehérek csapatának egyes helyein és bizony a látottak alapján — nem találtunk vitás, gyenge pontot...

Ezek szerint a csapatösszeállítás?

Marad a régi — mondta búcsúzóul Mandik — vagyis a következő: Szabó — Kis, Bíró — Sebes, Turay, Dudás — Békly, Vidor, Kalmár, Müller, Titkos.

A Hungária a ma délutáni, erőnléti edzéssel befejezi előkészületeit az örökrangadóra és azután — jöhet a Fradi...

Délafrikai portya lehetőségei csillantak fel a magyar válogatott előtt

Nagy világot bejárt magyar edző tért haza a napokban Budapestre. Puskás István, a BAK volt játékosa, majd intezője, aki 1932-ben Portugáliában vállalt edzői állást, majd a délafrikai portugál gyarmatra tette át működési helyét, Budapestre érkezett. A sok sikert elért magyar edző Portugáliában a Victoria Guimarães-nél kezdte működését és a csapatból már az első évben kerültek bajnokok csinált. Aztán Portoba ment a Leixoes csapatához, majd a Coimbrai egyetemi csapat, az Academia edzője lett. Ezzel a csapattal utazott el délafrikai portyára 1938-ban és a Lorenzo Marquesi Desportivo nyomban edzőjének szerződött.

Puskás István a következőket mondta munkatársainak: — Itt Európában nem is tudják elképzelni, hogy Délafrikában micsoda kultúra van. Johannesburgba kellene egyszer az uraknak eljönniük, ahol 36 csemetes felhőkarcok emelkednek a magasba. Magas fokon áll a labdarúgás sport is, hiszen majdnem minden csapatban több angol profijátékos szerepel. Pretoria, Johannesburg, Cape Town, Durban, Port Elisabeth és Kimberley egyesületei küzdenek a

délafrikai bajnokságért. Az MLSZ miniszteri biztosának igen előnyös portya-ajánlatot hoztam. 1941 nyarán utaztatna Délafrikába a magyar válogatott és tíz mérkőzést is utazással együtt két és fél hónap alatt kényelmesen le lehetne honolítani. Ott akkor „lő” van, ami a mi szeptemberi időjárásunknak felel meg.

Milyen az ottani csapatok játékerejét? — Jellemzőit csak egy eredményt említek fel: a johannesburgi válogatott tavaly 1:0-ra győzte le az ott portyázó angol B) válogatott csapatot, amely Whitaker vezetésével járt ott.

Volna ott sikere a magyar válogatottnak? — Nagyon jól ismerik és becsülik ott a magyar labdarúgást. A válogatott csapat eredményeit nyilvántartják.

Miért jött haza? — Az éghajlat bizony nekünk nem kedvező ilyenkor, amikor ott nyár van. Tulnagyszerű a meleg. Meg azután a honvágy... Szeretnék itthon elhelyezkedni. Talán akad még hely világotjáró magyar edzőnek, aki most már a magyar fiatalok neveléséhez akarja grümölcsötetni sok esztendő tapasztalatait.

Lesz még „svájci” Sütő Karcsi...

A Gamma csütörtöki edzésén nagy-szerűen mozgott Sütő Karcsi. Volt egy pár olyan lövése, hogy önkéntlenül az jutott eszünkbe: a fiatal játékos „berlini” keservét öntötte bele a nagy szurkába. Az edzés végén megfogtuk egy percére Sütőt.

Mi volt Berlinben? — kérdeztük.

Hát... Nem ment. Nem akarok kigodgásokat keresni. Magam is érzetem, hogy sehogy sem megy a játék.

Talán a közönség, a sok ember?... — Dehogy. Nem mondom, voltak egy-egy apró... Amikor kijöttünk az öltözőből, első pillanában hatott rám az óriási tömeg. De a pályán már nem törődtem velük. Mégsem ment a játék. Nem tudom megmondani, mi volt az oka. Előfordul az mindenkinél. Nálam sokkal nagyobb játékosokat is láttam már „lézengeni a pályán” — mint az én berlini játékomra mondják.

Elkeseredetten mondja a fiatal játékos, nem érti miért beszélnek annyit az ő gyenge fizikumáról. Hogy 5 vékony, meg sovány. Kínosam sem erősebb, mint ő. És különben is, gyengeségét bezeg nem vetették a szemére a svájci mérkőzés után. Csak akkor gyengefizikumú az ember, ha rosszul megy a játék?

Tessék megnézni a Karcsi mellkását. Csupa izom ez a fiú, — szól közbe Király bácsi, a Gamma szertárosa. — Nem szabad elvenni a fiú kedvét a játéktól. Hát, egyszer nem ment neki, majd lesz ő még válogatott.

A játékos is erősen fogadott. Majd a bajnoki mérkőzésen kiközösít a csorbát. Nem hagyja magát eltemetni egy rosszul sikerült mérkőzés után.

A pálya bejárónál odajön hozzánk egy kelenföldi svác. A szemével az eltűnt Sütő után kacsint.

Lesz még „svájci” a Karcsi. Én mondom...

A SLAVIA BOMBAFORMÁBAN TÖR A CSEH BAJNOKI CIM FELÉ

A Sparta is ontja a gólokat.

A cseh bajnokság a közönségnek még soha sem tapasztalt érdeklődése közepette halad a végső kifolyás felé. Húsvétkor csak az inkább barátságos jellegű Téli Kupa keserű csúszott mérkőzésén is 25.000 néző adott keretet az idei év első Slavia-Sparta találkozásának. (A Sparta gyilkos küzdelme után 4:3-ra győzött.) De az elmúlt vasárnap a Slavia-Bátya mérkőzésre is 25.000 ember vándorolt ki a Dálnára, meg hozzá jeccs szében. A játék nem is volt méltó ehhez az ünnepi környezethez. A Bátya egyik hátvéde, Kulich már az első percekben megsérült és attól kezdve csak a szélén sántikált. A Slavia könnyedén győzött 10:1-re. Blicán nem kevesebb, mint hat gólt lőtt. Egyik szebb volt, mint a másik.

(Blicán már 38 gólt lőtt az idei bajnokságban, Messze elfutott társaitól. Az utána következő legjobb góllövő, Kopecky 20 góllal dőög utána. Csak akkor jön egy Sparta-csatár, Nejedly 10 góllal.)

A Spartának már nehezebb dolga volt. A Viktoria Zsiskov keményebb ellenfelek bizonyult. De még így is 6:1-re győzött a Sparta. A Viktoria csak addig bírt ellenállni, amíg a Sparta felforgató csatárát kísérletezték. Mihelyt Ludl visszatért a támadásor tengelyébe, megindult a gólyáratás.

A többi eredmény így alakult: Pardubice-Nachod 3:1, Viktoria Pilsen-Sleska Ostrava 5:3, Pilsen-Zsidenice 1:1, Prostějov-Kladno 1:0.

Table with 4 columns: Rank, Team, Goals, Points. Lists teams like Slavia, Sparta, Pardubice, Zsidenice, Prostějov, Viktoria, SK Pilsen, Viktoria Zsiskov, Sl. Ostrava, Nachod, Kladno.

Végül érdekes hírem van: Riba és Ludl, a Sparta két kiváló csatára Juozsziavla felé kacsint. Csak azt nem lehet még tudni, hogy Belgrád vagy Zágráb-e az útirány?

RANGADÓ RÁDIÓMŰSOR

- 6.45. Torna. Vezényli Bíró Sanyi. Az egyes gyakorlatok: 1. Kisujjkiírás felvétel. 2. Homlokraemelés, fülek oldalsó tartásban. 3. Terpeszkiírás. 7 ó. Hírek. Frásztafdi és angyalföldi nyelven. (Link duma frásztafdi és angyalföldi haverok módjára.) 8 ó. Lemezek. 1. Kalmár: „Jaj, de fáj a térdem, jaj, de fáj!” 2. Kiszely: „Elmegyek a pályára mellett.” 3. Sárosi III: „Nem tudom én, hova álljak.” 4. Csikos: „Teneremen hordom.” 5. Turay: „Kapitány úr, sei haj.” 10 ó. A ferencvárosi szalonötös játszik. Művészi előadás. 11.30. Körömpápolás. A passzművelésügyi minisztérium előadássorozata. Előadja: Müller. 12.50. Helyszíni közvetítés a Röpöntüteleiből. Dunaúti: Turay József. 14.30. Hírek, közéleti jelölés. 15.10. Disznótenyésztés, különös tekintettel a négylevelű loherevetenyésre és a patkógyártásra. A Hungaria győzelem-sorozatából. 16.46. Pontos passzjelzés. 17.20. Hangjáték, „Ami a B)-Közép mond a Fradi védelméről.” 18.35. Védekezés a hangyák ellen. Mezőgazdasági kapus-főnő. 21.15. Vidám est. Közvetítés a berlini Rézi mulatóból. 24 ó. Szesszájajelentés.

Vidéki műsor ÉSZAKI ALSZÖVETSÉG

- I. osztály. Diósgyőr: DIMAVAG II.—K. Törökfalvi (Győrkefalvi). Borsodnádásd: BLASE-ETK (Győr). Mucsory: MBTC—MESE (Zelner). Miskolc: MMTE—ÖVTK II. (Fehérvári). Zagyvaplátva: PBCSE—HYSE (Szabovszky). Salgótarján: Salfőc II.—SFC (Kovács B.). Baglyasalja: BSE—SSE II. (Markovics). Balassagyarmat: BTSE—ASC (Lakatos). II. osztály. Diósgyőr: DIMACAG III.—BTK (Maróti). Sátoraljánfalvi: MAV SAC—FOTE (Sohramkó). Perence: PTK II.—Szerencs (Mész). Ormoenyvást: OMOK—Előre (Zsidy). Salgótarján: Salfőc III.—HOSE (Halkovics). Losone: LYSC—PRÖSE II. (7). Nagyhatony: NOSE—KBE (Gyurcsik). Jászberény: J. Lehel—RTK (Csala). Hatvan: HVSE II.—MESE II. (Bor). Borsodnádásd: BLASE II.—ETK II. (Heresik).

KÖZÉPMAGYAR ALSZÖVETSÉG

- I. osztály. Szolnok: SZMAV II.—C. MOVE (Czigeléd). Monor: MSE—Magyar-szék (Pintér). Vác: VRE—GIK (Müller). Tekod: TUSC II.—VSC (Leiner). Bákosszab: RTK—VSE (Mátravölgy). II. osztály. Maglód: M. MOVE—PAC (Nával). Rákóc: RVSE—I. MOVE (Cstma). Csömör: Cs. MOVE—CTK (Péntek). Dorog: DAC II.—VSE II. (Maróti). Győrmező: GYSE—RTK II. (Járdány). Felsőögd: FTK—NISE (Várkonyi). Bákosszab: R. MOVE—GIK II. (Szántó). Kislalaj: KSE—ASC (Kozma). Erd: EPLE—EETE (Dános B.). Bákosszab: RTE II.—KSC (vitéz Koltai). II. osztály. Pécél: PAC—Gy. VOGE (Lendvai).

Ma délután a Goldberger SE-pályán lesz ifjúsági rosta. Erre a következő játékosokat hívta meg Molnár Ignác szövetségi edző. Farkasvölgyi Antal, Kovács Odón, Tibor, Nyakas János, Palaga Vilmos BIK, Zombori Mihály, Bozó Mihály (Gamma FC), Balla Ferenc, Geréb Ferenc, Hável Jenő, Kadas István, Nunn Ferenc PSC, Sziklai Zoltán, Masler István, Szabó Imre, Környei Lajos, Mocsári István KFC, Horváth József, Kézi András PTSC, Pálvölgyi János, Donabarger János, Müller István, Schlegler László, Péter László, Zátányi Által BAC, Haraszti Ferenc, Matizs Gyula, Vig András, Böhm István 33 FC, Herczegh István, Nagy Sándor, Hoffai Béla, Fischer Imre, Helyes István HAFK, Bogár Vilmos, Beller Ferenc, Konrád Ferenc, Hegyi Antal EMTE, Kovács Pál, Takács Tibor, Kuncsika Gyula, Pánics István, Apá Gyula KSC, Szabó Sándor, Varga László KAFK.

A játékosok szívesen hoznák magukat. A Szolnoki MAV gárdaja sokaságban csütörtökön délután igen erős edzést tartott. Az ellenfél most is a B) csapat volt. A játékosok közül csak Csabai és Selmezy, a két katonát hiányzott. Vasárnapra azonban szabadságot kapnak. A Honfidas elleni csapatot már kijelölté Weber edző. Így alakult: Gulyás — Braszkó, Kispéter — Csabai, Szűcs, Selmezy — Szántó, Korom, Kolláth, Nagy, Fazekas. — Ezen a héten nem volt sok gondom, mert hát! Istennek végre azt is megérttem Szolnokon, hogy nincs sérültem, — mondotta az edző.

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS ELEKTROMOS MŰVEI

a május havi költőzködésekkel kapcsolatban felhívja igen tisztelt fogyasztói figyelmét az alábbiakra: A helyiségből való ki- vagy beköltözést, illetőleg az aramszolgáltatás megszüntetését, vagy megkezdését a torlódások elkerülése végett mielőbb, de legkésőbb 14 nappal a költözés előtt kérjük bejelenteni, mindenkor az új fogyasztási hely szerint illetékes körzeti irodánkban. A szükséges munkálatok pontos elvégzését csak akkor biztosíthatjuk, ha a bejelentést a fogyasztó személyesen, vagy két tanúval igazolt meghatalmazottja utján eszközölte, Pénzbeszedőinknek, mérleolvásóinknak, szerelőinknek átadott üzenetek teljesítéséért felelősséget nem vállalunk. A bejelentés elfogadása esetén a fogyasztó felelős a további áramfogyasztásért.

Körzeti irodáink: II. Margit-körút 15., IV. Eskü-út 5., V. Váci-út 74., VIII., Baross-tér 2., IX., Ferenc-körút 9—11.

Ugyanott kiállítás helyiségeink is átjuttatnunk megtekinthetők.

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS ELEKTROMOS MŰVEI

Ugyanott kiállítás helyiségeink is átjuttatnunk megtekinthetők.

Argentina-Brazília 6:1, 2:3, 5:1 Platko Ferenc beszámoló első argentinai élményeiről

Buenos Aires, márc. 23. Egy hónapja vagyok Argentiniában. A CA River Plate „direktor tohuhoja” és udzójét lettem. Teljhatalommal ruháztak fel. A csapat körül csak én ülök kedvelem. A bajnokság április 7-én kezdődik s most, az utolsó pillanatokban az egyesületek sorra erősítettek. Nagy küzdelem lesz.

MINDEN VAN, CSAK FEGYELEM NINC

A csapatok nagyszámú játékosokból állnak. Az utánpótlás is elsőrangú. A bajcsak az, hogy a fegyelem egy kissé laza. Különösen az angol fegyelműl járnak nagyon messze. A játékosok és a közönség is....

ARGENTINA—BRAZÍLIA HAROMSZOR

Már az első hónapban eseményt kaptam. Itt Buenos Airesban és Brazília csapatát került szembe egymással. A Rocca Kupáért játszottak. Egyszer nappal, mászor este. Az első mérkőzés Argentína 6:1 arányban győzött, Argentína csak a kapu előtt volt jobb. A mezőnyben Brazília teljesen egyenrangúnak bizonyult, sőt sokkal szebb húzásokat is csinált, de a kapu előtt lehetetlennek bizonyult. Erről a mérkőzésről a játék közben eszembe jutott a Londonban játszott angol-magyar mérkőzés, amelyen 6:2 arányban kaptunk ki s amelyen szintén a vesztes csapat játszott — szépen.

A visszavágó mérkőzés is hamarosan sorra került. A brazilok nagyon összedőltek magukat s ezáltal szinte túlzásban is mentek: állandán 80 méterrel lököltek kapura. Igaz, meg is nyerték a mérkőzést 3:2 arányban. És megérdemelték! A döntő gólt Leonidas, a „fekete gyémánt” rúgta. Egyéni játék után azpos lövéssel küldte halála a labdát. Tekintettel arra, hogy a kupában a gólarány nem számít, harmadik mérkőzés is kellett játszaniok. Itt újra Argentína tett ki magáért. Örm volt nézni a remek, 30-40 méteres, óriási erővel végzett s legtöbbször lapos passzokat. Micsoda labdákat kapnak itt a szelsők!... És mindig a szélső elő adják a labdát, nem úgy, mint otthon. Argentína már a 2. percben gölt ért el s a mérkőzés végéig gyilkos iramot vevényelt.

Argentína csapatából mindenki nagyon józant játszott. Ilyen mérkőzést még ritkán láttam. A játékosok meg is kapták a jutalmukat: fejenként 1200 peso rápénzt.

210.000 EMBER

Mindhárom mérkőzést 70—70.000 ember nézte végig. Mindegyik szép, meleg, napütéses időben került sorra. Ez volt a vasszonyok nyara, mert itt most kezdődik az ősz.

Az én csapatomból Peucele, a hatvan-szoros válogatott szédelétes játékkal lepte meg a közönséget. Már 33 éves, jobbszélsőt játszik, de még mindig olyan gyors, hogy Középeurópában kevés ilyen gyors ember fut. Moreno volt az összekötő, de ketőjük között még nem volt tökéletes összejárat. Ennek az oka az, hogy Moreno hat éven keresztül baloszekőtt játszott, de utjában a baloszekőttben állandóan a közönségnek téstszott. A két-lábás fiút áttették a jobbszélsőbe s Pucelenek megmondták, hogy mérkőzés alatt állandóan figyelmeztesse, lássa el tanácsal Morenót.

CIPŐK

Itt a labdarúgók csaknem olyan cipőket viselnek, mint nálunk az atléták. Szára alig van a cipőnek, a borszegek egészen rényvek és a cipő talpa úgy hajlítható előre-hátra minden helyen, mint valami fű. Szerintem az efaite cipő túl könnyű. Három hónapnál nem is tartanak tovább ezek a cipők, de itt a pénz nem számmit. Az én egyesületem is — milliomos.

FÜRDŐ

Érdekes, hogy itt eddig nem ismerték a meleg fürdőt. Én természetesen rögtön fürdőmedencét csináltattam és a játékosok most roppant hálásak, mert már, hogy edzés és mérkőzés után mi-lyen egyszerű a meleg víz. Két gyírt „szerződöttem, vettem boxlabdát csináltattam lábtényiszályát és kezdem mind-azzal felszerelni a pályát, amit Angliában láttam.

BENDSZER.

Lassan kezdenek megismerni. Az angol rendszer, amelyet nem tudok elfelejteni s amelynek legkésőbbet vezet nem látam, nem máról holnapra vezetem be. Az őreg, népszerű játékosok ugyanis itt sem tudják, hogy jó pap holtig tanul s nem akarnak semmiféle újításról sem hallani. Itt is az a rendszer, hogy a „csillag” meg a saját feje után és az edző rosvására futtyúl az utasításokra.

Ezen ezért én most az ifjúk gyakorolom az angol rendszert. Hamar menni fog és akkor majd néznek az őregek. Ha majd rájönnek, hogy a fiatalok kisorsítják őket, akkor nekik is jó lesz majd az angol rendszer.

NEPSZEBŐSÉG.

Itt az újságok „hangosabbak”, mint otthon. Folyton fényképezni akarnak, mert itt mindenkit fényképeznek, különösen, ha idegen. A fényképezők elől egyelőre még menekülni tudok. Helyettem a kutyámat fényképeztek le kétszer. Igaz, a kutyám is világ-látót kutya, hiszen már a félvilágot bejárta velem.

De beszéljünk komolyabban: látom, hogy a vezetőknek tetszik az, hogy én magam nem iszom, nem dohányzom s ha néha-néha szórakozni megyek, akkor mindig velem van a feleségem. A jó pelda már kezd a játékosok körében is ragadós lenni.

ZARSZÓUL: CHILE.

Chileből jöttem ide és legutóbb itt járt Chile válogatott csapata. Az argentinok csak a B) csapatukat állították ki ellenük, de az is győzött. Először 4:11 másodsor 3:2 arányban. Chile csapata azután átment Uruguayba. Ott is kikapott. Chile még messze van Argentínától! Ez nem is csoda, hiszen Chileben hiányos a pályák felszerelése és a játékosok nem igaz sportemberek.

En magam nemcsak szívesen jöttem el Chileből, hanem a volt, egyesületemnek létezését is fiztettem, csak azért, hogy továbbhassak. Chilei csapatom, a Colo-Colo 8 pont előnyvel nyerte a bajnokságot. Erre fizettek fel az argentinok s erre hívtak meg.

Majd elvállik, hogy milyen szerencsével rendelkezem.

Platkó Ferenc

AZ ARVIZ NAGY PUSZTITÁST VÉGZETT AZ ESZTERGOMI PÁLYÁKON

A Duna vize előtötte a MOVE, a Benécs gimnázium és a Ferences gimnázium sporttelepét is. A legnagyobb pusztítást a MOVE-pályán végzte. A víz már víz szahúzódott, de hatalmas iszapréteg rakódott le a játéktérre, az épületek és a kerítés pedig nagy részben tonkrementek. Az esztergomiak biznak abban, hogy támogatást kapnak majd az OTT-tól és hamarosan rendezik hozni a pályákat. Addig a szomszédos Párkányban a PTE pályáját használják az esztergomi sportolók. (A. B.)

ERSEKÚJVÁROTT

nagy meglepetést keltett a csapat veresége. Az utánpótlás válogatott csapata ellen pompásan játszott az Ersekújvár, most vasárnap pedig vereséget szenvedett a Zuglótól. A gyenge csatársort okolják Ersekújvárot és ezért a Komárom ellen több változás lesz a támadásban. A balszéle Iszák, a jobbszéle pedig vagy Krajcsir, vagy Herdicsky II. kerül. A Komárom ellen nagy harcot és győzelmet várnak, mert még egy vereség reménytelenné teszi az Ersekújvár helyzetét az NBB-ben.

KOMÁROMBAN

késéghesett hangulat uralkodik az SVSE-től elszenvedett vereség után. A mérkőzés előtt roppant elbizakodott volt a komáromi játékosok, de a játék közben ezt az elbizakodottságot nem tudták indokoltá tenni. A mérkőzésen megjelent Nagy Béla Zsolé alszövetségi kapitány is, de nem sok öröme telt a látogatásban. Vasárnapra a Komárom az öreg játékosait akarja ismét játszani. A csapat ez lenne: Gallé I. — Lovász, Adler — Kautbek, Reindl, Forgács — Gallé II., Szölösi, Virágh, Nagy dr. Simon II.

SERFŐZŐ KÖZÉPCSATAR A BOCSKAI ELLEN!

A Taxsik kiváló csatárának, Serfőzőnek a sérülése nem bizonyított olyan súlyosnak, mint az első orvosi vizsgálat megállapította. A játékos az utánpótlás csapatban izomzuzódást szenvedett. De már elhagyta a Sportszaktóriumot és játékra jelentkezett Takács edzőnél. Serfőző felgyógyulásával a Taxi-csapat leggyökesebb játékosát nyeri vissza.

A Taxi a meggokott komolysággal készül a Bocskai ellen. Ma a 6 órákor a szonyti-pályán erőnléti edzés lesz. Ezen a csapad valamennyi játékosnak meg kell jelennie. Utána a szokásos be-ráti vacsora és „Mári neni” leiki te-nacsodaja. A csapat valószínű vasárnap összehajlítása a következők:

Tóth — Berecz, Aradi — Seres, Horváth, Varga — Gimési, Takács II., Serfőző, Mész, Kohut. Szó lehet Szabó Á. játéktáról, ha a játékos vasárnapig eszzen rendezőben.

A GAMMA

csütörtökön 3x30 perces edzőmérkőzés játszott a 33 FC csapattal. A kapuban Sondi, az anafarokpus védeli, mert Háda Józsa már korra délután megkezdte az edzést s mire a mérkőzés jött, faradt-nak érezte magát. A harmadik harmadban kiborultak a Varadi, Sütő, Koranyi, Toldi, Takács csatársort. Vasárnap a Gamma I. és II. csapata között lesz edzőmérkőzés.

A BOCSKAI

a debreceni repülők csapatával játszott csütörtökön edzőmérkőzés. A katonák 5:0-ra vereséggel hagyták el a stadion melegt gyepét. Mind az öt gólt Berecz szerezte! A Taxi ellen változik a csapat, mert Nádasit fegyelmi okokból ki-hajnyák. Csokai kerül a helyére. A vasárnap összehajlítása tehát ez lesz: Vörösi — Csokai, Janzós — Nagy, Móri, Békési — Kristóf, Berecz, Turay II., Pileki, Híral, Tartalék és egyben ki-szerék meg edző is: Palotás. A debreceni már szombat délután feljárnak a fővárosba.

AZ ELSŐ LABDARUGÓ MESTERVIZSGAZATÁS

tegnap befejeződött. A vizsgára jelentkezett 15 edző a Testnevelési Főiskolán el-méleti, a BEAC-pályán pedig gyakorlati vizsgát tett. A következő edzők vettek részt a vizsgán: Dimény Lajos, Oltó Gábor, Havay György, Horváth Gyula, Opata Zoltán, Dobóczy Miklós, Lukács Gedeon, Csapky Károly, Riff Emil, Sporos Elia, Fogl Károly, Hesser, Tibor, Senkey Imre, Lutz Lajos és Molnár Ignác.

A BSZKRT

négy ifjúsági játékos szerepelt a B. Vasutal ellen Baloghon és Kovács II.-án kívül! Ez lesz az összehajlításuk: Régi — Horváth, Mosonyi — Kovács II., Szódi, Rimos — Balogh, Kovács I., Gráf, Tanczos, Burlovics.

EVIG 22 ÓRÁN OKTATJAK A LABDARUGÁST A FŐVÁROSI ISKOLÁKBAN

Bartos Géza testnevelő tanár a fővárosi testnevelő tanárok részére tartott előadásban ismertette a labdarúgás alap-cséméit és annak módszereit oktatási mód-ját, a célgyimnastikát és annak fontosságát. Az előadás keretén belül bemutatta egy testnevelő óra anyagát (célgyimnastika, alapvető labdarúgógyakorlat stb.). A fővárosi iskolákban egyébként ezentúl évi 22 órában oktatják a labdarúgás alap-cséméit. Az oktatás anyagát Mezey Ferenc tanulmányi felügyelővel együttesen dolgozta ki Bartos Géza testnevelő tanár.

TREFÁS LABDARUGÓSSAL FEJEZDÖTT BE A LABDARUGÓ MESTERVIZSGA

Csütörtökön délelőtt tartották meg az edzők gyakorlati vizsgáját. A vizsga után rögtönzött mérkőzést rendeztek a TF-csapata és a vizsgázott edzők között. Az edzők 3:2-re győztek, ami annál is szebb eredmény, mivel az edzők teljes emberrel álltak ki. Az edzők csapata a következő volt: Spiros — Lukács, Hesser — Lukács (ez ugyanaz a Lukács, mivel ő játszott jobbfedezetelt is), Lutz II., Dimény Phuhdr, Molnár, Opata, Riff, Csapky. Az edzők góljait Opata (2) és Riff lőtte. A résztvevők és a nézők egyaránt kitűnően szórakoztak.

MOZI

Urania, Atrium, City: GÜL BABA

Megszületett a magyar mesefilm. Meseországban, mesevilágban... A magyar mult a háttér, Gül Baba kertje a színtér...

Valóban ezeregyéjszakai, sőt jókaimóri hangulatú és a film, talán ez az első igazi jókai-film...

Kétségtelen: döntő szerep jut a sikerben — a pénznek. Gazdag, sőt pazar, amerikai méretű alkotás ez...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

És nem kevésbé döntő tényező a kivitelezés lehetősége mellett — a kivitelezés módja. Nádasy Kálmánt nyerték meg rendezőnek...

Nincs ökölvívó utánpótlás a felső súlycsoportokban Ökölvívóink rangsora két nappal a bajnoki küzdelem megkezdése előtt

Legutolsó magyar ökölvívó rangsorunkat a múlt év utolsó napján ismertettük olvasóinkkal. Az azóta lezajlott CsB-, MAFC- és más versenyek alapján az egyes súlycsoportokban jelentős változások történtek.

Legsúly: 1. Zseni (Lapterjesztők), 2. Szampias MPSE, 3. Podány BVSC, 4. Horváth BSZKRT, 5. Varga BSZKRT, 6. Hámori FTC, 7. Kiss WMTK, 8. Keczel WMTK, 9. Reinitz BTK, 10. Baron II. (Lapterjesztők), Podány az idei versenyeken gyengéskén szerepelt, Zseni viszont nagyon előretört az utóbbi időben.

Harmatsúly: 1. Bondi WMTK, 2. Bogács BTK, 3. Torma BTK, 4. Darai DTE, 5. Artner BVSC, 6. Molnár (Törekvés), 7. Vojákovics WMTK, 8. Lovas BSZKRT, 9. Barta NSC, 10. Glaubitz MPSE. Az első három helyezett még nem mérkőzött egymással az idén. Bondi nagyon régen nem versenyzett ebben a súlycsoportban, első helye azonban még sem vitás harmatsúlyban.

Pehelysúly: 1. Frigyes BSZKRT, 2. Monferra BTK, 3. Kubinyi FTC, 4. Szabó Gy. BVSC, 5. Csapogya MPSC, 6. Józsa BLE, 7. Nagy WMTK, 8. Marton (Lapterjesztők), 9. Csuth MÁVAG, 10. Szelezán WMTK. Monferra legutóbb megverte Frigyes, de — könnyűsúlyban. Az első négy nem találkozott egymással.

Könnyűsúly: 1. Németh F. MPSE, 2. Torma II. BTK, 3. Vojnovits BVSC, 4. Kóvári BSZKRT, 5. Barinka FTC, 6. Fellegi FTC, 7. Koltai BTK, 8. Kocsis BTK, 9. Gárdonyi WMTK, 10. Mitterer BVSC. Németh megverte az utána következő két fiatal. Vitathatatlanság az első helyén.

Váltósúly: 1. Mándi FTC, 2. Korányi MAFC, 3. Deli MPSE, 4. Szabó J. BVSC, 5. Bene BVSC, 6. Petró BTK, 7. Stollér BTK, 8. Szilágyi SZVSE, 9. Bartha DTE, 10. Zsida (Törekvés). Mándi még megingathatatlanul ül a „trónon”. Korányi azonban nemcsak veszélyes versenytársa lehet.

Középsúly: 1. Jákiés BSZKRT, 2. Csontos FTC, 3. Kass MÁVAG, 4. Varga I. MPSE, 5. Járai BTK, 6. Sira (Lapterjesztők), 7. Hidasi WMTK, 8. Buza WMTK, 9. Varga MAFC, 10. Kőszegi LPLE. Az első három között nincs különbség. Jákiés az utóbbi időben mindkét „követőjét” biztosan verte. Jellemző a magyar ökölvívó viszonyokra, hogy alig van tíz ökölvívó ebben a súlycsoportban, akit rangsorozni lehet.

Félnéhézsúly: 1. Szigeti FTC, 2. Jászai WMTK, 3. Bittera BTK, 4. Farkas BVSC, 5. Ambrus MAFC, 6. Németh BSZKRT, 6. Utassy MAC, 8. Szeip PLE, 9. Németh WMTK, 10. Össe LPLE. Még mindig nincs a 34 éves Szigetnek méltó ellenfele ebben a súlycsoportban! Szomorú...

Néhézsúly: 1. Szokolni BSZKRT, 2. Homolya FTC, 3. Erdős BTK, 4. Jánosi MPSE, 5. Mogyoródi FTC, 6. Trummel (Lapterjesztők), 7. Vadász BVSC, 8. Gál WMTK, 9. Szőke MPSC, 10. Orszag MAFC. Néhézsúlyú gárdánkra jellemző, hogy a rangsor elsője — félnéhézsúlyi!

Eddig a tanulságos rangsor. Vitakozni lehet rajta, de — az sem sokat segít. A vitás kérdések elintézését bizuk inkább az eseményekre. Elvégre holnapután, vasárnap délután 6 órakor a BSZKRT csarnokában a Sport-utcában már megindulnak az országos bajnoki küzdelmek!

Nem eshetnek ki legjobb ökölvívóink az — elején!

A MÖSz szakbizottsága kemelme a bajnokrágon résztvevők egyjobbjait

Az ökölvívószövetség egyébként az idén teljesen új utat jár az országos egyéni ökölvívó bajnokság megrendezésében. Az első újítás az volt, hogy az idén nem a súlycsoportonként kiválasztott négy legjobbat, hanem — bárki elindulhat a versenyben. A második érdekesség változást pedig tegnap hajtották végre. A szakbizottság ülésén ugyanis minden súlycsoportban kiválasztották a legjobbat, azaz összesen 32 ökölvívót. Ezeket a négyeket kiemelték a sorsolás szélső végére. Ezzel azt akarják elérni, hogy a legjobbak ne kerülhessenek össze egymással mindjárt az elején és — ne verjék ki egymást. Azt szeretnék tehát a szövetség, ha a legjobbak csak a vége felé kerülnek össze egymással. Lássuk, kik a „kiválasztottak”!

Légsúly: Zseni, Podány, Horváth, Keczel. Harmatsúly: Bondi, Torma I, Szampias, Darai. Pehelysúly: Frigyes, Kubinyi, Nagy L., Csapogya. Könnyűsúly: Vojnovits, Németh F., Mitterer, Monferra. Váltósúly: Mándi, Korányi, Szabó J., Bartha. Középsúly: Jákiés, Csontos, Kass, Szilágyi. Félnéhézsúly: Jászai, Csontos, Bittera, Farkas.

MOZIK MÚSORA: ROVIDITÉSEK: Sz = szombat, V = vasárnap, n = 1/4, f = 1/2, h = 3/4

Remutató mozik: ATRIUM Margit-körút 55. T: 153-034. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Gül Baba. (Szelezánky, Jávör.) CASINO Eskü-út 1. T: 383-102. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Egyetlen éjszaka. (Pierre Blanchard.) 2-ik hét! CITY Vilmos császár-út 36. T: 111-140. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Gül Baba. (Szelezánky, Jávör.) CORSO, Váci-út 9. T: 182818. 5, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Ha eljön a mult. (Michèle Morgan.) DECSI Teréz-körút 28. T: 125-352. 6, 8, 10. Sz. V.: 4-kor is. Amapda két élete. (F. Astaire, G. Rogers.) FORUM Kossuth Lajos-u. 18. T: 189-543. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Ha eljön a holnap. (Dunne, Boyer.) 4-ik hét! V. d. e. 11: Lovasmatiné. HIRADÓ FILMSZÍNHÁZ, Erzsébet-körút 13. T: 222-489. 10—24-ig folyt. Magyar-Ufa-Metro-Fox és rajzok híradó. Kultúrfilm a norvég partvidékről. Ferdinand, a bik. OMNIA, Kőleány-utca 2. T: 130-125. 5, 18, 19, 20. Sz. V.: 4, 6, 8, 10. A makrancos úr. (Hans Moser.) 2-ik hét! RADIUS Nagymező-utca 22. T: 122-098. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Jesse James. (Tyronno Power.) ROYAL APOLLO Erzsébet-körút 45. T: 222002. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 4, 6, 8, 10. O, a csodák csodája. (Judy Garland.) 4-ik hét! SCALA, Teréz-körút 60. T: 114-411. 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 3-kor is. Erdemes örökölme. (Fernandel.) URANIA, Rákóczi-út 21. T: 145-046. 5, 18, 19, 20. Sz. V.: 14-kor is. Gül Baba. (Szelezánky, Jávör.) V. d. e. 11. Hajk S: 28 ezer mérföld autóval. Utánjárók mozik: BROADWAY, Károly-körút 8. T: 144-212. 14, 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 12-kor is. Tropusli mámor. V. d. e. 11: Az anyanyelv. CAPITOL, Baross-ter 33. T: 131-387. 11, 13, 15, 17, 19, 20. Haladás tavasz. 7-ik hét! CORVIN, Üllői-út 40. T: 139888. 14, 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 12-kor is. Kozog express. V. d. e. 11: Pluhár-matiné. ELIT, Szent István-körút 16. T: 114-502. 14, 16, 18, 19, 20. Sz. V.: 12, 14, 16, 8, 10. Broadway szerezend. HOLLYWOOD, Bethlen-ter 3. T: 142-455. 13, 15, 17, 19, 20. Sz. V.: 13 h. 5, 11, 19. Broadway szerezend V. d. e. 11: Csak egyszer vagy fiatal. KAMARA, Dohány-utca 42. T: 144-027. 14, 16, 18, 19, 20. Tavaszi mesék.

LLOYD Hollán-u. 7/a. T: 111994. 8, 16, 18, 19, 20. A négy toll. PALACE Erzsébet-körút 8. T: 221-222. 11, 2, 4, 6, 8, 10. Váriák 9-ik hét! SAVOY Üllői-út 4. T: 146040. 3, 16, 18, 19, 20. V. d. e. 11: A nagy ábránd. SIMPLON, Horváth Miklós-út 62. T: 268999. 4, 17, 19, 20. V. d. e. 11: A vadregényes. V. d. e. 11: Te csak pipák, Ladányi. STUDIO, Akácfa-utca 4. T: 140-849. 11, 2, 4, 6, 8, 10. Semmelweis. 2-ik hét! Továbbjárás mozik: ALKOTÁS Gombos-u. 11. T: 353877. 14, 16, 18, 19, 20. V. d. e. 11: István velem, tanár úr. V. d. e. 11: Pappusok. BELVÁROSI Irány-utca 21. T: 394-563. 4, 6, 8, 10. V. d. e. 11: A férj közboszorú. PUDAI APOLLO Széna-ter. T: 351500. 15, 17, 9. V. d. e. 11: 14, 16, 18, 19, 20. Mátyás rendet csinál. Finnországi lángok. V. d. e. 11: Hippólit, a lakáj. ELTORADO Nepszínház-utca 31. T: 133171. 4, 6, 8, 10. V. d. e. 11: A miliónos szobalány. V. d. e. 10. 11: A vadregényes. HOMEROS, Hermina-út 7. T: 296178. 15, 17, 19, 20. V. d. e. 11: A préri kapitánya. IPOLY Csáky-utca 65. T: 292628. 14, 16, 18, 19, 20. V. d. e. 11: Férj és feleség. V. d. e. 11: Tarzan bosszúja. JÓZSEFVÁROSI Kálvária-ter 7. T: 134644. 14, 16, 18, 19, 20. V. d. e. 11: Csapda. V. d. e. 11: Tölcslő és szersz. OLYMPIA Erzsébet-körút 26. T: 421588. 11, 2, 4, 6, 8, 10. Csapda. OTTHON, Beniczky-u. 2. T: 146447. 14, 16, 18, 19, 20. V. d. e. 11: Mátyás rendet csinál. V. d. e. 10, 11: A titokzatos Mr. Moto. PATRIA Nepszínház-u. 13. T: 145673. 4, 6, 8, 10. V. d. e. 11: Az utolsó Wernecky. V. d. e. 11: A nagy ábránd. PHONIX, Rákóczi-út 68. T: 144-454. 11, 1, 3, 5, 7, 9, 11. Nősténytigis. RIALTO, Rákóczi-út 70. T: 139-497. 11, 1, 3, 5, 7, 9, 11. Sz. V.: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10. Csapda. RADIO Mai műsor Péntek, április 12. Budapest I. (549.3 m): 6.45: Lőrészó Torma. Hírek. Közlemények. Hanglemek. 10: Hírek. — 10.20: Tavasz mesék. Irta: Kelemen Andor. — 10.45: Hogyan győztünk Ránig-sugárral? Irta: Henszelmán Ámadar. — 12.10: Farkas Sándor cigányzenekara muzikál. — 12.40: Hírek. — 13.30: Miklós Gusztáv színdarabok.

Nehézsúly: Szokolni, Homolya, Nagy F., Mogyoródi.

Az ifjúági ökölvívó CsB-t az egyesületi intézők javaslatára július és augusztus hónapokban honroztatják le.

Nem lesz botrány az ökölvívó bajnokságon! — Igérte a szakbizottság legutóbbi ülésén Kocsis László dr. főtitkár. A legutóbbi csapell botrány nyomán ugyanis egyesek attól féltek, hogy a kedélyek ezen a legnagyobb tértér folyó versenyen is kiröbannak. Most megtörténtek az ökölvívó küzdelmek.

A FÜG-CSE ALLASA: 1. Lapterjesztők 4 4 — 37:23 8, 2. WMTK 4 5 — 14:20 6, 3. BTK 3 1 — 23:25 2, 4. BSZKRT 3 — 3 16:28 —, 5. Lelei PLE 2 — 2 4:28 —

KOSARLABDA I. OSZTÁLYU BAJNOKSÁG

Körmény és Nonn. Gyenge játék. A trestevők a hajrában nyertek. Kosárdobó: Szomor (11), Kelemen és Kármán (6-6), Szabó (4), Becs és Sztáner (3-3) illetve Eszki (18), Szokolni (9), Sidi (3), Kapás (1) és Kostyal (2).

BTE-252-es cserkészek 39-34 (20:21). Vezető: Király és Hepp dr. A budaiak remekül kezdenek, de a felidő végén mégis a cserkészek szerzik meg a vezetést. Hejcsere után fej-fej mellett küzdelem után Gáthy kiváló játékkal a BTE szerzi meg az értékes két bajnoki pontot. Kosárdobó: Gáthy (14), Stolpa (10), Tichy (8), Kenéz (4), Nonn (3), illetve Salgó (13), Lovas (12), Serényi (5), Bár (4).

IV. OSZTÁLYU FERFIBAJNOKSÁG

Gyoma-MTSE 58:32 (23:20). Vezető: Mészáros és Herz. Kosárdobó: Borsos (32), Pálfi (12), Benkó (10), Thdr (3) és Forncsik, illetve Farkas (19), Antal (7), Tass (4) és Lőrinc (2).

KAOE-TFSC III. 52:29 (25:23). Vezető: Mészáros és Páku. Kosárdobó: Szabó (39), Molnár és Szombathelyi (5-5), Kármán (3), illetve Jakab (13), Mocsányi (8), Borbély (4), Biró (8) és Görög.

A MAI KOSARLABDA MÚSOR:

III. osztályú férfibajnokság: Mogyoródi: 7.15: PÉC II-252-es cserkészek III. (vezetők: Kardos és Herz), 8.15: BEAC III. — BSZKRT III. (Nemesdaróczi és Fehér). IV. osztályú férfibajnokság: 9.15: BEAC IV. — Gyoma (Spirax és Szabó), Vas-utca: 7.30: BSE-MTSE (Badacsonyi és Páku).

A BUDAPESTI KERLELT LEVENTE KÉZILABDABAJNOKSÁGOK VASÁRNAPI MÚSORA

Marcibanvi-ter: BLE II.—BLE V. — 3. korcsoport, 8.30 óra. Bencs, 2. korcsoport, 9.45. Angyal, 1. korcsoport, 10.50. Lugosi.

Népliget diákstadion: BLE III.—BLE XIV. — 3. korcsoport, 8.30. Szilágyi, 2. korcsoport, 9.45. Dubik, 1. korcsoport, 10.50. Temesi.

BLE XII.—BLE XIII. — 3. korcsoport, 13.45. Papp, 2. korcsoport, 12.40. Boda, 1. korcsoport, 11.45. Szilágyi.

Millenáris: BLE I.—BLE IV. — 3. korcsoport, 8.30. Páku, 2. korcsoport, 9.45. Adorján, 1. korcsoport, 10.50. Virág.

Aréna-út: BLE VI.—BLE VII. — 3. korcsoport, 8.30. Vitéz Bánk, 2. korcsoport, 9.45. Molnár, 1. korcsoport, 10.50. Szakács dr.

BLE VIII.—BLE IX. — 3. korcsoport, 13.45. Kólos, 2. korcsoport, 12.40. Gyöngyösi, 1. korcsoport, 11.45. Zsinger.

BLE X.—BLE XI. — 3. korcsoport, 17 óra. Vitéz Bajnocsy, 2. korcsoport, 15.55. Papp, 1. korcsoport, 15 óra. Bukovinszky.

— 14.30: Hírek. — 16.15: Zsarnokok az állatvilágban. Buda-Imre Károly előadása. — 16.45: Hírek. — 17.15: Polgár Tibor és Mezei R. kézzongoró jazz-számál. — 17.40: Új magyar otthon. Beszélő: Józ Tibor dr. — 18.10: Édes anyanyelvünk. — 18.15: Tokl-Horváth Gyula egyénzenekara muzikál. — Közben: Sportközlemények. — 19.15: Hírek. — 19.30: „Salome.”

Wido Oszkár drámája egy felvonásban. Zenéjét szerezte Strausz Richard. — Herold: Lauritsin Lajos; Herold: Sándor; Budavics Mária; Salome: Walter Rózi; Jochanaan: Losonczy György; Narraboth: Ulványi Tibor. — „Magyar ábrándok.”

Három taneper Liszt Ferenc magyar rapszódijából. — A „Salome” után kb. 21.15: Hírek magyar, szlovák és ruszin nyelven. — A „Magyar ábrándok” után kb. 22.45: Hírek szlovák és ruszin nyelven. — 23: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven. — 23.20: Perti Pali cigányzenekara muzikál. — 00.05: Hírek.

Budapest II. (834.5 m): 18.20: Gyorsírtanfolyam. Szabey Géza előadása. — 19.50: Régi pesti iparosok és kereskedők. I. rész: (Appiano Jozsef és Valero I. Antal.) Mérey Gyula dr. előadása. — 20: Hírek magyar, szlovák és ruszin nyelven. — 20.25: A rádió színdarabok. — 21.40: Táncelemek.

Kassa (259.1 m): 11.05: Kassai lokálpatrióták a múlt század elején. Vajlok Sándor előadása. — 11.30: Hanglemek. — 11.40: Hírek magyar és szlovák nyelven. — 15.25: Operett és filmdalok hanglemekről. — 15.50: Szlovák előadás.

MAI JELENTŐSEBB KÜLFÖLDI MÚSOR-RESZLEK:

7.40 ó: Bukarest: Opera. 7.45 ó: Szófia: Smetana: Az eladott menyasszony. 8.30 ó: Breslau: Mozart és Haydn-est. 8.30 ó: Paris PTT: Musszorgszkij: Boris Godulov.

9 ó: Bécs: Beethoven VII. szimfóniája. 9 ó: Róma: Szimfónikus est.

NEMZETI SPORT

Megjelentek az edzők és szombat kivételével minden nap. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest VIII. Rákóczi-út 4. — Telefon: 132-489 és 189-977. Levélcím: Budapest 72. Postafiók 42. Főszerkesztő: Dr. Vadas Gyula. — Felelős szerkesztő: Hoppe László. — Felelős kiadó: Kultúr István.

Előfizetési díj: Budapesti egy hónap 2.20, negyedéves 6.—, külföldre 8.— (Amerikába 10.—).

Nyomatott a Stádium Rt. Körforgógyárában. Felelős: Góty Aladár igazgató.

Készülnek hölgyeink a német kézilabdázók ellen

Négy válogatott mérkőzést játszott eddig női válogatott kézilabdásaink a következő eredményel: Németország (illetve Ausztria)—Magyarország 5:0, 2:2, 5:5, 2:2. Június 9-én Bécsben kerül sorra az V. találkozó. Hölgyeink részarányos kezdik meg az előkészítőket Ifjváry Ferenc szövetségi kapitány irányításával. A válogatott keret a következő:

Kapuskor: Molnár MTK, Légrády (Goldberger SE), B. Kiss MPSC. — Hátvéd: Sonnenfeld II. MPSC, Vörös (Kistex), Pölvödray AMC, Orössz, Fonyódné (Goldberger SE). — Pályaedzők: Hidrády (Hambalkó) (Goldberger SE), Kiss J. (C. T. T. T.), Kocsis AMC, Zsibó (Kosztó Brust), Somogyi (Standard SC). — Cselektárak: Kiss R. (Olympia), Faszacs, Kapitány, Szabó (Goldberger SE), Kóber (Kosztó XIII.), Zsibó (Kistex), Horváth MPSC, Illés (Kistex), Balta (Olympia), Végvári WMTK.

— Nő: Kézilabdázóknak sok a gyenge pont, — nyilatkozik ezzel kapcsolatban Ifjváry Ferenc szövetségi kapitány. — De sok a kiváló tehetség is. Ez az oka annak, hogy még egyesületi szinten nem tudták komoly eredményt elérni nemzetközi téren. Válogatottunk készítését illetően jászolt a válogatott német női válogatottal. Az a szándék, hogy a rendelkezésre álló játékosokat a hátralévő idő alatt komoly összehangolással eddésbe fogom. Ha a keretbe sorolt játékosokból sikerül egy csapatot összehangolni, akkor nem félek a bécsi mérkőzéstől! Még megjegyzem, hogy a keret nem végleges. Be lehet kerülni és ki is lehet esni belőle...

A válogatott keret első edzése 19-én, pénteken lesz a budafoki-úti Goldberger SE-sporttelepen.

GYEPLABDA HETI MÚSOR

Szombati: Lóversenyter, 4 óra: FTC II. —AHC II. Vasárnap: Margitsziget, 9.30: MAC—MHC. Vezető: Bikár dr. és Moser. — Lóversenyter, 9.30: FTC—SZHC. Vezető: Buszica, 13.30: HHC II.—BTE II. Vezető: Kornis. 15 óra: HHC—BTE. Vezető: Pásztor.

TEKEZÉS

Határ-sereg eredmények: Kézilabda. Szív.—Víznyelk 459—438. Kőb. Kasz. B) —Moktár: 463—448. DH—Első Magyar 489—351. Földhítel—Ganz 466—380. Földhítel—Gazdák 488—372. Víznyelk—Moktár 457—455. Víznyelk—Kőb. Kasz. A) 469—285 fa.

A válogatottak edzőmérkőzésén a legjobb nyolc játékos átlaga 833 fa. Ez jobb a tavalyi tíz játékos válogatottak átlagánál. Stafia 569+284=853 fa dobással meghaladta az eddigi magyar 200 gányos dobásos edzőeredményt, sőt az utána következő válogatott dobó Kalmár Imre 815+303=1118 dobásával nemcsak a magyar edzőeredményt, hanem az európai is (3 fávós) túlszárnyalta. Kalmár részeredménye a tízes teli dobáskorál: 63—70 —69—61—70—59—64—62—49—58.

A 10-es csapatok villám körmérkőzésén Kecskenémet nyert le. Tuzentaler dr. orsz. ügyv. elnök képviselte a szövetséget. Csapatversenyben: 1. Kecskenémet (MÁV A), 2. Keresztény munkás egyesület, 3. Keek. MAV B), 4. Kalkácsa Egységgyűlés, 5. Konzervgyár A), 6. Kereskedő ifjak, 7. Konzervgyár B), 8. Huszárok, 9. Altisztek, 10. Protestáns egyesület. — Egyéni eredmények: 1. Tóth János Keek. MAV A), 2. Tóth Pál Keek. MAV A), 3. Hidas Pál Keek. MAC A), 4. Bangó János Ker. munk. egy., 5. Kepler Lajos Keek. MAV B), 6. Kiss József Keek. MAV A).

IFJÚSÁG

Hat középiskola vesz részt a Békéscsaba középiskolák országos versenyében. Megnevezéseink: Miklós, Békés, Várnagy, sportvezető: Földes János a vármegye középiskolák labdarúgó szövetsége elnöke. A verseny keretében az idén hat békéscsabai középiskola fog küzdeni: a békéscsabai ev. gimnázium, a felsőkereskedelmi és a gazdasági középiskola, az orosházi mezőgazdasági középiskola, a széghalmi ref. gimnázium, valamint a békéscs. ref. gimnázium. A seregért az iskolák bármelyik rendez tanulója játszhat, korhatár nélkül; a játékdíj 2X5 perc; a mérkőzés lebonyolítása a KK-szabályoknak megfelelően fog megtörténni. A küzdelmek még ebben a hónapban meg